

РЕАЛЬНАЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ - ПОЛНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ



Точный диагноз - 50 процентов успеха лечения. Врач УЗИ Галина Максимовна Агеева.

Редкая минутка отдыха, и снова в «бой». Врач-гинеколог - Разия Шакиржановна Садыкова и ее помощница - медсестра Ольга Николаевна Голыкова.



Довольна врач-терапевт Татьяна Васильевна Шульга: завтра еще одна пациентка на выписку.



Операцию начинает врач-анестезиолог Марат Копжасарович Игисинов.

26 ноября частный медицинский центр «Мирас» отмечает свое шестилетие. За прошедший год количество пациентов, пролеченных стационарно и амбулаторно, увеличилось.

В плане финансирования впервые за шесть лет был взят госзаказ на 312 больных, что составляет 18-20 проц. от всего количества пролеченных в стационаре за 2005 год. Госзаказ был распределен среди участников и инвалидов Великой Отечественной войны и детей.

мое важное - это приблизило ее к нашим жителям, раньше медикам приходилось об этом только мечтать.

В плане усиления поликлинической помощи к уже имеющемуся оборудованию, а это гастрофиброскоп, два УЗИ-аппарата, флюорограф, клиничко-биохимическая лаборатория, городу необходим современный многоцелевой рентгеноаппарат, оборудование, позволяющее обследовать больного при острой черепно-мозговой травме, при нарушениях мозгового кровообращения. Нужны современные лабораторные технологии, позволяющие выявлять

Последовательное, поступательное развитие медицинского центра «Мирас», его востребованность на протяжении шести лет, конкурентоспособность, появление многих десятков его аналогов в Алматы, Астане, Караганде, Павлодаре и других городах свидетельствуют о правильном выборе администрации города, медицинской общественности в 1999 году. Решения тех лет были новыми, но практика подтвердила их экономическую и социальную необходимость, направленность. Позволили они сохранить здания, кадры, своевременно закрыть нишу на рын-



Хирург Сагынгали Абдуалиевич Абдуалиев: операция прошла нормально.

МЕДИЦИНСКОМУ ЦЕНТРУ

От его умения во многом зависит и состояние больного после нее.



Надежда Захаровна Кононова - старшая сестра медицинского центра «Мирас». Любое задание выполняет в срок, качественно и с душой.

Оперативность и точность - главные требования в работе лаборанта **Валентины Николаевны Савенко**.



В рамках реализации стратегии развития Казахстана до 2030 года в сентябре 2004 года Президентом РК подписана краткосрочная программа развития здравоохранения на 2005-2010 годы. Она предусматривает интенсивное развитие первичной медицинской помощи в плане усиления кадрами, оборудованием, финансированием с целью более эффективного использования денег, улучшения качества лечения, расширения его доступности для всех слоев населения, установления преемственности в лечении каждого казахстанца, повышения ответственности медицинских работников. Во всем мире стационарная помощь является дорогостоящей, поэтому легкие и средней тяжести заболевания лечатся амбулаторно. А это требует дополнительной подготовки

кадров.

Программой развития здравоохранения зарегистрирован поэтапный постепенный переход к страховой медицине. Предусмотрено программой и то, что размещение госзаказа будет осуществляться независимо от форм собственности лечебных учреждений - это на первом этапе, а затем и помощь в ремонте зданий, обеспечении оборудованием.

Таким образом, программа развития здравоохранения направлена на введение рыночных механизмов, здоровой конкуренции, мотивацию исполнителей.

Поэтому уже сегодня в нашем медицинском центре усиливается поликлиническая часть. Только за этот год приобретен японский гастрофиброскоп, модель, которую предпочитают иметь в больших клиниках. Во-вторых, приобретен кардиодатчик южно-корейского производства, принтер на наш цветной ультразвуковой доплер Медиссон - восьмиметрический экспертного класса. Все это позволило не только расширить границы и объем обследования больных, но и углубить и ускорить диагностику. И са-

«МИРАС» 6 ЛЕТ



онкозаболевания на ранних стадиях по анализу крови, используя онкомаркеры. Сегодня это реальность, и к этому надо двигаться.

Медицинскому центру «Мирас» нужно привлекать из других регионов кадры. Терапевтов, невропатолога, окулиста, врачей УЗИ, эндоскописта.

Сегодня частные медицинские центры - полнокровные, многопрофильные - появляются во всех крупных городах страны, многие из них тесно сотрудничают с медицинскими академиями, быстро развиваются международные связи, привлекаются новые технологии, качественно улучшается диагностика и лечение.



Сильные руки массажиста **Зинураин Султановны Сеитовой** возвращают здоровье и бодрость пациентам.

ке медицинских услуг не только для населения города, но и всего региона.

Выработалась практика уважительного, коллегиального сотрудничества врачей разных медицинских учреждений города в оказании помощи больным. Появилась возможность поддержки друг друга диагностикой, консультациями. В целом возрос авторитет медиков города в регионе.

Медицинский центр «Мирас» сотрудничает с коллегами не только ЦГБ, КДМЦ, но и с областными лечебными учреждениями, медицинскими академиями Челябинска, Екатеринбурга, Алматы, Астаны. В апреле на международной конференции эндоскопических хирургов России в Екатеринбурге, в которой я участвовал, был представлен и наш опыт лечения желчно-каменной болезни по методу М. И. Пруткова. Этот материал был опубликован в сборнике конференции.

В октябре на юбилейной конференции в г. Алматы представлен наш отчет (в составе отчета хирургических клиник костанайской городской больницы, ДЦ «Гиппократ», горбольницы Рудного), который был опубликован в «Вестнике хирургии Казахстана».

Подводя итоги шести лет работы, мы обращаемся к коллегам, всем, кто созрел, кто чувствует в себе силы и знания, кто способен взять на свои плечи всю полноту груза ответственности, и призываем идти в частную медицину, самостоятельно реализовать свой опыт, помочь здравоохранению города, региона. Свободные площади в здании медицинского центра есть, помощь администрации центра гарантирована.

Не могу не сказать еще об одном. Сейчас страна готовится к выборам президента РК. Лично для меня вопроса «за кого голосовать?» нет. Я с 90-х годов имел возможность участвовать, наблюдать за политической и экономической жизнью страны. На карту поставлена наша государственность, стабильность, наш шанс быть равными среди равных в когорте развитых стран. Я буду голосовать за Нурсултана Абишевича Назарбаева.



Медсестра процедурного кабинета **Алена Елубаевна Ильясова**. От ее внимания и заботы зависит успех лечения.



«Стерильная чистота - залог здоровья», - убеждена хозяйка прачечной **Галина Юрьевна Истомина**.

Хочу поблагодарить всех, кто на протяжении шести лет помогал нам, поддерживал нас, кто сотрудничал с нами, а также сотрудников МЦ «Мирас», и пожелать всем счастья, мира и добра.

С уважением, **Г. САДЫКОВ**.